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いつになく暑い夏から、実りの秋に季節が変わろうとしていますが、まだまだ過ご
しやすい季節にはなりません。
４年ぶりに開催しました「ふれあい仮装盆踊大会」は多くの皆様のご協力のもと

あいにくの雨ではありましたが、盛況のうちに開催することができました。
ありがとうございました。久しぶりに区民の皆さんが触れ合える場を持てて元気な
笑い声や会話が弾んだ一日でした。

○９月 ３日（日） ８：００～下呂市総合防災訓練
○９月１０日（日） ９：３０～和楽の会（敬老を祝う会）
○９月１０日（日） 御前山登山道整備（御前山を守る会）
○９月１４日（木）１３：３０～フレッシュハウス・体操
○９月１５日 (金) ７；１５～交通安全街頭指導
○９月１６日（土）１９：0０～組長定例会
○９月１７日（日）１３：３０～水洞平草刈り（御前山を守る会）
○９月２１日～３０日秋の全国交通安全運動 ２１日(木)街頭指導

○９月２４日（日） 区有林境界巡回（財産管理委員）

〇秋葉神社火まつり大祈祷申込みについて
申込書を回覧いたしますので、申し込まれる方は記入いただき、祈祷料は 後日組

長さんが集金に伺います。宜しくお願いします。 (9月 30日取りまとめ期限)

○飛騨慈光会会費の集金について
飛騨慈光会は、飛騨一円の児童と障がい者に対する福祉事業が６０年以上になって

いる民間社会福祉法人で萩原町に益田山ゆり園があります。この慈光会を財政的に
支えることを大きな目的として後援会が活動します。飛騨地域の皆さんに会員になっ
ていただくようご協力をお願いしています。

○フレッシュハウス「地域安全に関わる座談会」開催について
下呂警察署員のお話を参考に聞きながら、「騙されない為の座談会」を下記の
日程で計画しました。手口が巧妙になってきているオレオレ詐欺・還付金詐欺
に合わないためにも是非ご参加ください。

◆日 時 : 令和５年１０月６日 (金曜日) １３時３０分～
◆場 所 : 桜洞集会場

○８月 6日（日）古文書点検と虫干し
古文書等管理委員会の皆さんにより、登録資料の点検および虫干しをおこないました。

点検の結果、紛失、破損等もなく、無事終了しました。

９月の区行事ご案内

お願い・お知らせ

７月・８月の行事から



〇８月 9日(水) ふれあい仮装盆踊り大会 踊りの練習
４年ぶりに開催される「桜洞ふれあい盆踊大会」を盛り上げて、踊りの輪を広げよ

うと盆踊の練習会を開催しました。子どもから大人まで２０名程の参加があり、久し
ぶりの踊りに、いい汗をかきました。

〇８月１３日(日) ふれあい仮装盆踊り大会
４年ぶりの開催で、かつ開催前に夕立がありどうなるのか心配でしたが
実行員会のメンバー、有志会の皆さんのバザー、ゲームコーナーなどのご協力により
雨の中たくさんの区民の皆さんにご参加いただきました。踊りもホールの中ではあり
ましたが大きな輪ができました。仮装参加者の創意工夫されたパフォーマンスに会場
も大いに盛り上がりました。
また、下記記載の事業者・個人の皆様からご協賛ご寄付をいただきました。ありが

とうございました。（順不同）
・益田信用組合・JAひだ・メモリアル・アルコ萩原店・桂川オート・喫茶樹里
・金子工業(株)・(株)フジテクノ・(有)フタムラ設備・(有)活文社・浜木綿
・居酒屋さと・(株)佐藤渡辺・前区長 小林藤彦・区長 松村勝久

○８月１９日(土）自主防災訓練について
９月 3日(日)の防災訓練を控えて、組長会の前に防災士により講話および応急措置の

方法を指導いただきました。震災（震度７）のビデオも見ましたが、棚やタンス等転倒
防止策の大切さを感じました。また、地震が発生した場合、いかに自分の命を守るか、
シェイクアウト（姿勢を低くし、頭、首を守りじっとする）の大切さを実感しました。
皆さんも是非、防災訓練の時には、実際にシェイクアウトをやってみてください。

○８月２０日（日）夏の路側草刈り・ゴミゼロ作戦・集会所掃除
早朝からの雨を心配しましたが、予定通り草刈り・ゴミゼロ・集会所大掃除を皆様の

協力のもと実施できました。ご協力ありがとうございました。

〇大きなひまわりが夏に輝く
夏を代表する花といえば、ひまわりです。各家庭でも庭

先のプランタに植えて育てられる家庭もあると思います。
そんな中、５組の江間さん宅では家の隣の畑にまいた種か
ら、３ m 以上もある背の高いひまわりが空に向かって大き
く咲きました。桜洞の子どもたちも負けないように大きく
育ってくれるとうれしいですね。


